



那一刻， 垃圾和英雄并存

■特约评论员 李承鹏

垃圾——拔枪，上膛，很悲壮的样子，但子弹像被嚼烂的口香糖堵塞，很无厘头地卡壳，英格兰？英格兰！韦恩，就这样在没有奉献出哪怕一场漂亮比赛之后，哀唱 40 年前的队歌，《回家》，回家数伤疤。

英雄——记住斯科拉里，记住这个长得有点像巴西农民的老头，有些冤孽是终生纠缠不清的，“铁将军”在 4 年前、2 年前、今天都可以战胜同样一支队，证明他永远可以战胜这支队，所以他拒绝英足总是有道理的，因为他要生生世世、永永远远地把傲慢的英格兰队踩在脚下，他早就说过：在英格兰面前，我只有说“不”。

英格兰是一包身价昂贵的垃圾，一包因战术失当在球场上缓慢移动的垃圾，即使它拥有世界上最快速的攻击手，最好的定位球手，最坚强的后卫，但在埃里克森这个脑子里除了英镑只有豆渣的人的设计下，完全像本世纪最“蓝草莓”的一支明星队。

没有速度没有组合没有头球没有反击没有定位球——甚至没有点球，曾经在上世纪为英格兰人所骄傲的“点球”。那么英格兰队还有什么，只有没完没了的绯闻和太太军团在酒吧的花边——当太太们都经常占据头条新闻时，这支英格兰队堕落了。

如果你现在去问这个戴着金丝眼镜的教练，“什么是英格兰战术”，估计他只能说“500 万英镑”，他也只能说出这些银行数目了，当全英全欧甚至全球最劲道的两个定位球猛人兰帕德、杰拉德均把点球射飞，你怀疑的不是他们的能力，而是这五年来，埃里克森到底在干什么？在和办公室情人幽会？在为太阳报制造新闻？或者在想怎么飞赴上海和中国足协掌门人谈判 2008 国奥主教练薪水？

埃里克森用七周等待鲁尼，等到了一张红牌，小贝用三届世界杯，证明他是“小背”，不，其实是“老背”——那么被广大妇女追爱的小贝啊，就这样结束了他的世界杯之梦，和足球 T 台的辉煌行程。

我的断言：从此天下无“小贝”！看看他手扶伤腿失声痛哭的样子，“我见犹怜，何况老奴”，只有小贝才知道这一伤对他一生意味着什么，经此一战，他遁迹江湖。

一场命中注定的战斗，垃圾和英雄并存。

(江苏地区独家供稿)

舍甫琴科泪别世界杯 德足球流氓狂殴阿球迷

17岁学生笑傲带球障碍赛

A 17
星期日
2006年7月2日
农历六月初七

责编：
美编：
侯婕
陶晶
王振
巫忠伟

用手机免费欣赏
世界杯精彩射门

智能手机移动用户登录
wap.coolmark.cn 或编辑短信“88”发送到“519897”，
免费下载并安装酷码软件。
打开酷码软件对准二维码
拍照即可欣赏视频。非适用
机型用户可以发送 TV 至
16632 收看更多视频。

酷码软件使用咨询电
话：010-62123701/02

网址：www.coolmark.cn
可以适用的手机机型：诺基亚
3230、6600、6260、6620、
6670、7610、6630、6680、
6681、3230、N70、联想 P930、
三星 SDH-D720

A19

A20

A24

